
 

۵/۱  

 کدام عبارت درست وکدام غلط است.

 صعودی یا اکیدا نزولی باشد تابع یکنوا گوییم.تابعی که اکیدا  -

 تابعی که صعودی باشد اکیدا صعودی است . -

𝑦نمودار  - = √2 − 𝑥     صعودی است .در تمام دامنه ی خود اکیدا 

 تابع تانژانت در در هر بازه که تعریف شده باشد اکیدا صعودی است . -

- 𝑥𝑛 − 𝑎𝑛           برx-a   . بخش پذیر است 

   تایع ثابت گوییم.تابعی که در یک بازه هم صعودی باشد هم نزولی  -

 

۱ 

 

 

۵/۱  

 در جای خالی عبارت مناسب قرار دهید.

𝑦تابع  = −𝑥3 −  در مجموعه اعدادحقیقی ........................است. 1

 بازه ی ......................است.  y=f(2x-1)در نظر بگیرید دامنه ی تابع   [2,1-]با دامنه ی  f(x)تابع 

 دوره تناوب ................مقدار ماکزیمم ..........................ومقدار می نیمم ................است.    y=-3sin(2x)-2در تابع 

)y= -fقرار دارد در تابع    f(x)( روی نمودار  (3,1-نقطه ی 
1

2
 𝑥)   .این نقطه به....................تبدیل می شود 

 

۲ 

۵/۱  را رسم کنید  ودامنه وبرد آن را تعیین کنید .   f(2x)+1داده شده است اولا نمودار تابع    fنمودار  

 

 
 

۳ 

 

𝑥3را طوری بیابید که چند جمله ای   bو aمقادیر  ۲ − 𝑎𝑥2 − 3 + 𝑏𝑥     برx-3      بخش پذیر باشد وباقی مانده ی تقسیم آن برx-1  

 باشد.  ۲برابر 
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y=𝑦نمودار تابع  1 = 2𝑥+1 −  ۵ .را رسم کنید ومشخص کنید تابع صعودی است یا نزولی     1

 
۵/۱  

 داده شده ضابطه ی آن را بنویسید.   y=f(x)نمودار تابع 

.  
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۵/۲  معادلات زیر را حل کنید. 

1)  Sinx+cosx =1 
2) Tanx=cotx 

 

۷ 

۵/۱  

 

 

۲ 

𝑦نمودار تابع = 2 − 𝑐𝑜𝑠
1

2
𝑥    را در بازه ی[۰,4𝜋]   .رسم کنید 

 

𝑦       مجانب های افقی وقایم تابع =
1+2𝑥2

1−𝑥2  را به دست آورید.       

8 
 

 

۹ 

 

۷۵/۲  

 حد های تابع زیر را به دست آورید.

lim ) الف.
𝑥→2−

2𝑥

𝑥2 −4                                      ب ) lim
𝑥→+∞

−3𝑥3+𝑥

6𝑥3+1
                                  lim

𝑥→−∞
7𝑥3 − 2𝑥 +1     

۱۰ 



 

lim ( د
𝑥→

1

2

−2𝑥+1

|−2𝑥+1|
       

 
۵/۱ limاگر  

𝑥→+∞

𝑎𝑥𝑛+3𝑥3+1

(𝑎−1)𝑥3+𝑥−1
=  را به دست آورید.  aمقدار       2
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۷۵/۰  نمودار حد تابع های زیر را به دست آورید.نمودار ان داده شده با استفاده از   fتابع  

lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) =                     lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) =               lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) =          

 
. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفق باشید.                                                                                                                                              

 

 

 

 

 

 

۱۲ 
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